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.  ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Havendo 
de Vereadores e Vereador,, em nome de Deus de» po, aben. a 8 Sesa.o 
Ordinaria do 2- Periodo do ano de 2023, da Câmara M»mc'P.I de Sane 
(CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS), em 18 de —  de 2023 “
1° secretário que faça a chamada dos senhores vereadores. - OZE1AS 
C A E T A N O  DA s ÍlVA: 1. ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS 
SANTOS- 2 DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA; 3. FERNANDO 
~  DE ARRUDA; 4. EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA;
5 SEVERINO FERNANDES DA SILVA; 6. ALEXANDRA RÉJANE 
Da I iLVA; 7. JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS; 8 
MANOEL HERCULANO DA SILVA; 9. OZÉIAS“ “ “  ” É 
SILVA. Compareceram 8 senhores vereadores. -
PEREIRA DOS SANTOS: Antes de passar para o pequeno expediente, 
convidou o ex vice-prefeito Eduardo Afonso para compôr a mesa. 
Expressando muita alegria com a presença do mesmo na sessão, citou suas 
contribuições para o município e passou para o pequeno expediente, 
pedindo ao Io secretário que realize a leitura das matérias recebidas: - 
OZÉIAS CAETANO DA SILVA: ATA DA T  SESSÃO ORDINARIA DO 
“ p e Í L dÍ  d K 2.23, A QUAL ENTRARÁ EM APRECIAÇÃO PELOS 
VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA ZACARIAS GESSE 
PEREIRA DOS SANTOS: Parabenizou o vereador Ozeias pelo seu 
aniversário, bem como o servidor ítalo, os desejando muitas bençaos. 
Passou para o grande expediente e facultou a palavra ao vereador 
DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA, que dispensou o uso da palavra. - 
ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao 
vereador FERNANDO CABRAL DE ARRUDA por 10 minutos. 
FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Dispensando o uso da palavra, 
parabenizou o vereador Ozéias e o servidor da casa ítalo peloamversario 
comemorado. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou 
a palavra ao vereador EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA por 10 
minutos. - EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA: Cumprimentou o 
presidente, demais vereadores, funcionários da casa, ouvintes e 

,ectadores da sessão. Inicjoij^sep pronunciamento parabenizando o 
pelo seu a ^ » ^ ^ io  e expressando si%#dmiraçao ao
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mesmo. Parabenizou, também, o servidor ítalo pelo seu aniversário e, em 
seguida, falou sobre o empenho dele e da atual gestão para com a causa 
animal. Agradeceu e se despediu.- ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 
SANTOS: Facultou a palavra ao vereador JOSÉ CLÁUDIO DE 
ALBUQUERQUE SANTOS por 10 minutos. - JOSÉ CLÁUDIO DE 
ALBUQUERQUE SANTOS: Cumprimentou o presidente, demais 
vereadores, ouvintes e espectadores da reunião. Cumprimentando demais 
populares presentes, parabenizou o vereador Ozéias e o servidor ítalo. 
Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 
SANTOS: Facultou a palavra ao vereador SEVERINO FERNANDES DA 
SILVA por 10 minutos. - SEVERINO FERNANDES DA SILVA. 
Cumprimentou o presidente, demais vereadores, funcionários da casa, 
populares presentes, ouvintes e espectadores da reunião. Parabenizando o 
vereador Ozéias e o servidor da casa ítalo, falou sobre seu requerimento 
que solicita o calçamento de uma via no distrito de Insurreição, o que 
beneficiará grandemente tal comunidade. Falou, também, sobre o 
requerimento que solicitará a construção da secretaria de ação social no 
distrito, afirmando que muitas obras ainda serão finalizadas. Citou obras 
realizadas na atual administração, agradeceu e se despediu parabenizando a 
equipe da saúde do distrito. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 
SANTOS: Facultou a palavra a vereadora ALEXANDRA RE JANE DA 
SILVA por 10 minutos. - ALEXANDRA RE JANE DA SILVA. 
Cumprimentou o presidente, demais vereadores, ouvintes e espectadores da 
reunião. Parabenizando o vereador Ozéias por seu aniversário, bem como o 
servidor ítalo, cumprimentou o ex vice-prefeito Eduardo Afonso e se 
solidarizou com a classe dos professores municipais que se encontra em 
estado de greve, lutando pelo reajuste do piso salarial ainda não repassado 
pelo poder executivo, assim como os repasses do FUNDEF. Agradeceu e se 
despediu. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a 
palavra ao vereador OZÉIAS CAETANO DA SILVA por 10 minutos. - 
OZÉIAS CAETANO DA SILVA: Cumprimentou o presidente, demais 
vereadores, presentes no recinto, ouvintes e espectadores da reumao. 
Agradecendo as palavras de felicitações, falou sobre sua trajetória no 

íiciitio le^ofiprocesso que pássS^bm seu nascimento, justamepteem dia 
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de sessão ordinária. Afirmando acreditar da mudança social, parabenizou o 
servidor ítalo pelo seu a aniversário e cumprimentou, também Eduardo 
Afonso ele que tanto contribuiu para o desenvolvimento da cidade. 
C * = e u  e se despedi». - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 
SANTOS: Passou a palavra aos líderes de bancada e facu tou a pa avra 
vereador EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA que dispensou o uso da 
palavra. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a 
nalavra ao vereador OZEIAS CAETANO DA SILVA que também 
dispensou o uso ORDEM DO DIA: - ZACARIAS GESSE PEREIRA 
DOS SANTOS: CONVIDOU OS SENHORES VEREADORES 
SENHOI^ VEREADORA PARA A DISCUSSÃO, APRECIAÇAO E 
VOTAÇÃO DAS SEGUINTES MATÉRIAS: I. REQUERIMENTO N 
34/2X123 REQUER AO PREFEITO QUE SEJA PROVIDENCIADA A
doação de terrenos, no distrito de insurreição esaire,
DE AUTORIA DO VEREADOR DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA. EM 
ÚNICA^ DISCUSSÃO E ÚNICA VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE 
ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO 
— ^  FIQUEM DE PÉ. APROVADO POR 7 VEREADORES. II. 
REQUERIMENTO N° 35/2023, REQUER AO( ™ I T O  QUE SEJA 
PROVIDENCIADA A CONSTRUÇÃO DO CALÇ.Â N™ ,
BOM SUCESSO, SITO RUA VILA DE ° ISSEVErINq
insurreição  DE AUTORIA DO VEREADOR SEVERINOS S E .  da silva, em única discussão e única votaçao
OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE A C O R D O ,  
SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PE. APROVADO POR 
VEREADORES. III. REQUERIMENTO N* 36/2023, REQUER AO 
PREFEITO QUE SEJA PROVIDENCIADA A CONSTRUÇÃO DE UM 
PRÉDIO PARA SERVIR DE ANEXO PARA A SECRETARIA
municipal de ação social, distrito de insurreição, de
AUTORIA DO VEREADOR SEVERINO FERNANDES DA SILVA EM 
ÚNICA DISCUSSÃO E ÚNICA VOTAÇÃO, OS VEREADORES Q 
ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO 
CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADO POR 7 VEREADORES. IV. 
ATA DA V  SESSÃO ORDINÁ^LAtfO 2“ PERÍODO DE 2023, EM UNI 
DjÉÚUSSfÃO, E ÚNICA VOIÇSfo OS VEREADORES QUE E |g T * E M
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de acordo  perm aneçam  sentados, caso  c ° N™ÁRio fiquem
DE PÉ APROVADO por  7 VEREADORES. - ZACARIAS GESSE 
PEREIRA DOS SANTOS: Pediu ao 2o secretário que faça a leitura do 
™ Í , o  - JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS: T o »  o
SENHOR Altíssimo é tremendo, é o grande rei de toda a terra. Salmo 
I a CARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: A ^ d e o e n d o »  
ouvintes « presentes na reunião, ctnnpnmentou anngos e p o p ^  e 
encerrou a sessão, deixando marcada a próxima no dia 23 de maio,

ZACAFUAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS
( Presidente)

- / V / \

c
OZEIAS CAETANO DA SILVA

( Primeiro Secretário )

( Segundo Secretário )
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